
1 

 

Anexă la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. ____/________ 
  
 
 
 

ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEŢEAN  ARAD 

310003 -  Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
 

Tel. 0040-357-731100 Fax. 0040-357-731280 
                         http://www.cjarad.ro consiliul@cjarad.ro 
 
Nr. 8.294/08.04.2026  
 
 

 
  PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 
din data de 08.04.2026, ora 11.00 

 
Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean 

Arad a Dispoziției nr. 96/02.04.2026 a președintelui Consiliului Județean Arad privind 
convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora şi locul desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, 
conform Procesului-verbal de afișare nr. 7.730/02.04.2026 şi prin comunicarea Anunțului nr. 
7.732/02.04.2026 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din 
data de 08.04.2026, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat 
şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Ședința s-a desfășurat în format mixt, respectiv cu prezenţă fizică în Sala „Vasile 
Goldiş” a Consiliului Judeţean Arad, din municipiul Arad, str. Corneliu Coposu, nr. 22 şi prin 
mijloace electronice – Aplicația Zoom în conformitate cu Regulamentul de organizare și 
funcționare a Consiliului Județean Arad, Anexă la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
82/26.03.2026.  

Prezenți fizic: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Galiş Florin, Ghiță              
Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Şimon                
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Velicu Gabriela-Stancuţa și Zagoni-Szabo                                 
Andrei – consilieri judeţeni și Lupu Silvana – secretar general al județului. 

Prezenți on-line: Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan 
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae și Vîrtaci Lili-Cristina – consilieri judeţeni. 
  
 Domnul consilier județean Moț Petru participă la vot începând cu punctul nr. 4 de pe 
ordinea de zi. 
 Doamna consilier judeţean Giurgiu Diana-Ioana nu participă la vot şi nu dezbate la 
punctele nr. 19  și nr. 20 de pe ordinea de zi. 
 Domnul consilier judeţean Moţ Petru nu participă la vot şi nu dezbate la punctele nr. 
19 și nr. 20 de pe ordinea de zi. 

http://www.cjarad.ro/
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 Doamna consilier judeţean Popa Garofiţa nu participă la vot şi nu dezbate la punctul 
nr. 19 de pe ordinea de zi. 
 
 Dl Cionca Iustin: Doamnelor și domnilor consilieri, stimați reprezentanți ai presei, 
doamnelor și domnilor din online, vă mulțumesc pentru prezența dumneavoastră la această 
ședință, atât celor din sală, cât și celor din mediul online.  
 Astăzi avem pe ordinea de zi 18 puncte plus punctul „Diverse” și o să vă rog să 
acceptați să introducem două puncte suplimentare.  
 Înainte de a intra pe ordinea de zi, așa cum v-am obișnuit, vreau să vă prezint câteva 
evenimente din ultima perioadă.  
 Ieri, am prezentat public la Secția de Hematologie a Spitalului Județean primul 
sistem automatizat pentru prepararea tratamentelor citostatice personalizate. 
 După cum știți, am cumpărat acest sistem din fonduri europene în cadrul 
Programului Transfrontalier Interreg România-Ungaria, în acel proiect unde titular este 
județul Bekes, denumit DENIM. Este o investiție de aproape 2 milioane de lei prin care 
realizăm acum la Arad proceduri mult mai rapide și mult mai precise pentru tratamentul 
cancerului.  
 Tot ca o noutate, vă informez că Guvernul României a decis extinderea cu încă 30 
de zile a perioadei de implementare a programelor prin Programul Național de Redresare 
și Reziliență. Este o veste foarte bună pentru primările din județ care înregistrează întârzieri 
și asta se datorează, sau este și din cauza faptului că s-a întârziat bugetul de anul acesta 
și n-au putut să lucreze așa cum ar fi trebuit, dar și pe noi ne ajută la Spitalul Municipal 
unde încercăm să respectăm termenele și să păstrăm banii pe care i-am primit pentru acest 
obiectiv.  
 Revenind la ordinea de zi, după cum știți, astăzi punem în aplicare prevederile 
Ordonanței de Urgență de reorganizare a instituției noastre și a celor din subordinea 
noastre, mă refer aici la Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor și Direcția Publică 
de Pază. Conform adresei de la Instituția Prefectului, plafonul pentru Consiliul Județean 
este de 287 de posturi la care se adaugă cele 10 posturi pentru proiectele europene, posturi 
pe care noi nu le-am ocupat niciodată, dar le păstrăm acolo în varianta în care o să avem 
nevoie vreodată. 
 Noi, după cum știți, avem în organigramă 263, adică cu 23% mai puțin decât acest 
plafon. La Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor, adresa Prefecturii prevede 31 de 
posturi, organigrama are același număr, deci nu trebuie să facem niciun fel de modificare. 
 La Direcția Publică de Pază, plafonul este de 71 de posturi, în organigramă avem 
85, deci se reduc 14 posturi, dintre care 13 vacante, practic va trebui să renunțe la un 
singur angajat.  
 În domeniul asistenței sociale, avizăm planurile de acțiune pe 2026 ale serviciilor 
sociale administrate și finanțate de către 8 UAT-uri. Este vorba despre șapte comune și 
orașul Ineu. 
 De asemenea, aprobăm contractarea de servicii sociale de tip rezidențial de îngrijire 
și asistență pentru 13 persoane adulte cu dizabilități, pe o perioadă de 3 ani. Valoarea pe 
care o punem la dispoziție este de 4,3 milioane lei.  
 Două puncte sunt rezervate pentru un proiect european accesat de către Centrul 
Județean de Resurse și Asistență Educațională Arad, unde partener este Liceul Special 
Sfânta Maria. 
 Aprobăm contribuția celor două instituții la proiectul Incluziunea Copiilor și Tinerilor 
cu Cerințe Educaționale Speciale, adică 2% din valoarea cheltuierilor eligibile.  
 Un alt proiect finanțat din fonduri europene este „Reabilitarea energetică, imunizare 
la schimbările climatice și realizarea unor servicii paliative la Spitalul de Psihiatrie și Îngrijiri 
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Paliative Căpâlnaș”. Astăzi supunem aprobării Devizul general, vorbim aici de faza de 
Proiect tehnic și valoarea totală este de 12,5 milioane euro.  
 Efectuăm plăți la trei proiecte prin Programul Angel Saligny, față de contractul inițial 
au apărut sume suplimentare ca urmare a creșterii costurilor, în special la materiale, și aici 
este vorba despre Dieci-Dezna, Lipova-Limită Județ Timiş și Mâsca-Măderat-Arăneag. Noi 
trebuie să alocăm 20%, urmând ca 80% să fie achitat din bugetul de stat. 
 De menționat că suma inițială contractată, după cum știți, a fost achitată în întregime 
pentru toate cele trei proiecte, și  practic noi am încheiat relația noastră cu Ministerul 
Dezvoltării pe Programul Anghel Saligny.  
 Apoi introducem în patrimoniul județului două terenuri de la Aeroport, este vorba de 
terenurile pe care s-au făcut investițiile din fonduri europene. Proiectul se numea „Cale de 
Rulare Alfa”. Este vorba de o diferență de suprafață generată de zonele de racord dintre 
calea de rulare și pistă și respectiv Platforma Cargo. 
 La punctul 15 trecem din domeniul public în cel privat al Consiliului Județean un 
sistem de telefonie care este depășit și scos din uz și care era concesionat Companiei de 
Apă.  
 Apoi acordăm unei firme private drept de uz și de servitute pentru trecere asupra 
unui teren pe Drumul Județean 709. Este o investiție strategică pentru această zonă din 
județ și e vorba despre construirea unei unități de stocare a energiei verzi și racordarea la 
sistemul național. 
 Ajungem la cele două puncte introduse suplimentar pe ordinea de zi. Primul punct 
reprezintă repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei 
de 6% din impozitul pe venit. Banii aceștia sunt alocați în principal pentru cofinanțarea 
investițiilor și vreau să-i mulțumesc domnului Săbău, liderului de grup de la PSD, pentru 
conlucrarea pe care am avut-o anul acesta, am reușit să stăm de vorbă cu fiecare primar, 
mai puțin cu primarul de la Lipova, care din păcate n-a reușit să introducă la timp cererea 
și o să avem o discuție la rectificarea de buget și să găsim o soluție să reparăm această 
greșeală.  
 În final am reușit să dăm celorlalte localități, mai puțin Municipiului Arad, și alocăm 
cofinanțare pentru 175 de proiecte pentru aceste administrații publice în județ și dacă facem 
un total de când sunt președinte al Consiliului Județean reușim să depășim 3.000 de 
proiecte cofinanțate de către noi de la Consiliul Județean și sigur că acesta este un lucru 
îmbucurător pentru că de cele mai multe ori am pus 2% sau maxim 10% și diferența am 
adus-o din fonduri europene, ceea ce înseamnă foarte mult pentru economia județului 
pentru că aici am reușit prin munca primarilor să aducem bani pentru firmele arădene și nu 
numai, bani care au intrat în consum și care după aceea o parte se reîntorc înapoi, fie ca 
TVA și impozit pe profit la nivel național, de unde se fac echilibrările, fie direct la noi ca 
impozit pe venit și cred că lucrul acesta va trebui să-l continuăm și în anii următori.  
 În final este vorba despre repartizarea tot pe UAT-uri a sumelor defalcate din taxa 
pe valoare adăugată destinată cheltuielilor privind drumurile județene și comunale. 
 După cum vă amintiți, noi am început un demers de intrare în legalitate, adică de 
transfer a drumurilor din patrimoniul Consiliului Județean care nu legau două centre de 
comune, așa cum prevede legea, l-am dat localităților care au acceptat pe cale amiabilă, 
fără procese și am promis atunci că de la an la an vom aloca sume tot mai mari din banii 
pe care-i primim cu această destinație de la Guvernul României, ceea ce am și făcut. Anul 
acesta practic mai bine de jumătate din bani, 12 milioane de lei, merg la UAT-uri, e vorba 
de 2 orașe și 27 de comune, și nouă ne rămân doar 11,6 milioane pentru drumuri județene. 
 Sper că domnul Sergiu Bîlcea și personalul din subordine să se încadreze în banii 
aceștia, pentru că niciodată n-am alocat așa de puțini bani la drumuri județene.  
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 În final avem punctul „Diverse”, unde aștept să vă înscrieți la cuvânt. Dacă pe 
ordinea de zi aveți discuții, propuneri, amendamente, înainte de a o vota? 
 Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Eu aș dori să intervin, dacă se poate.  
 Dl Cionca Iustin: Vă rog, doamna Vîrtaci!  
 Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Ținând cont de faptul că ați amintit acea înțelegere pe care 
ați reușit să o aveți cu domnul Săbău, aș dori să retrag amendamentul de la punctul 1 
suplimentar.  
 Dl Cionca Iustin: Mulțumesc, doamna Vîrtaci, dacă mai sunt alte intervenții? Dacă 
nu sunt alte intervenții, doamna secretar general vă transmite să vă deschideți camerele 
cei din online să vedem votul. 

 În regulă am reușit să vă vedem pe toți. Cine este de acord cu ordinea de zi așa 
cum am prezentat-o? 32 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană                    
Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu                     
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, 
Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon             
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                     
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. 
Abțineri:-. Împotrivă:-. - ADOPTAT 
 

ORDINEA DE ZI  
a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 08.04.2026 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 26 martie 2026 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi la nivelul Consiliului 

Județean Arad – inițiativa președintelui. 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi pentru Direcţia 

Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Arad – inițiativa președintelui. 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi pentru Direcția Publică 

de Pază Arad, a organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și 
funcționare, ca urmare a reorganizării – inițiativa președintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 29/30 aprilie 2026 – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2026 ale serviciilor 
sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul 
Arad – inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru 
persoane adulte cu dizabilități – inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției Centrului Județean de Resurse și 
Asistență Educațională Arad la proiectul „Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe 
educaționale speciale”, Cod MySmis 339567, finanțat în cadrul Programului Operațional 
Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, Prioritatea 6 – Prevenirea părăsirii timpurii a școlii 
și creșterea accesului și a participării  grupurilor dezavantajate la educație – inițiativa 
președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Liceului Special „Sfânta Maria” la 
implementarea proiectului „Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale” 
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Cod MySmis 339567, finanțat în cadrul Programului  Operațional Educație și Ocupare 
(PEO) 2021-2027, Prioritatea 6 – Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului 
și a participării  grupurilor dezavantajate la educație – inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general - faza Proiect tehnic (P.T.) 
pentru obiectivul de investiții „Reabilitare energetică, imunizare la schimbările climatice și 
realizarea unor servicii paliative la Spitalul de Psihiatrie și Îngrijiri Paliative                
Căpâlnaș” – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății din bugetul Județului Arad a procentului 
de 20% din valoarea aferentă contribuţiei de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna” finanţat conform Contractului 
de finanțare nr. 1.844/17.578/2023 încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice 
și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad – inițiativa președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat, a indicatorilor 
tehnico-economici actualizați și a plății din bugetul Județului Arad a procentului de 20% din 
valoarea aferentă contribuției de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova” finanţat conform 
Contractului de finanțare nr. 1.824/17.577/2023 încheiat între Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad                       
– inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat, a indicatorilor 
tehnico-economici actualizați și a plății din bugetul Județului Arad a procentului de 20% din 
valoarea aferentă contribuției de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” 
finanțat conform Contractului de finanțare nr. 1.853/17.579/2023 încheiat între Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul 
Arad – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean 
Arad nr. 500/28.12.2023 privind aprobarea majorării patrimoniului public al județului Arad 
ca urmare a investiției „Refacere cale de rulare Alfa (TWY A)” și concesionarea acesteia 
către S.C. Aeroportul Arad S.A. – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în 
domeniul privat al Judeţului Arad a unui bun aflat în concesiune la S.C. Compania de 
Transport Public S.A., în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi, după caz, casării             
– inițiativa președintelui. 

16.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Energizeta S.R.L. a 
dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere asupra unui teren aflat în proprietatea 
publică a Județului Arad – inițiativa președintelui. 

17.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 9 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul General Vasile Milea 
nr. 19, județul Arad, înscris în C.F. nr. 300427-C1-U64 Arad – inițiativa președintelui. 

18.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 16/17 aprilie 2026 – inițiativa președintelui. 

19.Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a 
sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2026 precum și a sumelor estimate pentru anii 2027-2029                   
– inițiativa președintelui. 

20.Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din 
Județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării 
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cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2026 și a sumelor estimate 
pentru anii 2027-2029 – inițiativa președintelui. 

 21.Diverse. 
 

 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
99/08.04.2026 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean 
Arad din data de 08.04.2026. 
 
 Punctul 1 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 
ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 26 martie 2026 – inițiativa președintelui. 
  
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului                       
Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 26 martie 
2026. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru: Cionca Iustin                  
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan                             
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. 
Împotrivă? -. Abțineri? -. Mulțumesc! 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
100/08.04.2026 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 26 martie 2026. 
 
 Punctul 2 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi la nivelul Consiliului 
Județean Arad – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi la nivelul 
Consiliului Județean Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, cine este pentru? 32 voturi 
pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero                     
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                     
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate, vă mulțumesc! 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
101/08.04.2026 privind aprobarea numărului de posturi la nivelul Consiliului Județean Arad. 



7 

 

  Punctul 3  
 Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi pentru Direcţia 
Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Arad – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi pentru 
Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Arad. Dacă sunt intervenții sau întrebări? 
Nu sunt, cine este pentru? 32 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea                        
Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                           
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță                          
Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  
Împotrivă? -. Abțineri? -. Mulțumesc! 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
102/08.04.2026 privind aprobarea numărului de posturi pentru Direcţia Judeţeană de 
Evidenţă a Persoanelor Arad. 
 
 Punctul 4  
 Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi pentru Direcția Publică 
de Pază Arad, a organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și 
funcționare, ca urmare a reorganizării – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi pentru 
Direcția Publică de Pază Arad, a organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de 
organizare și funcționare, ca urmare a reorganizării. Dacă sunt intervenții? Vă rog, domnul 
Săbău! 
  Dl Săbău Gheorghe: După câte am înțeles, toate instituțiile subordonate Consiliului 
Județean sunt sub paza Direcției Publice de Pază Arad. Nu înțeleg de ce Spitalul Județean 
nu este și plătim o firmă privată care are niște oameni ciudați acolo, la paza de la Spitalul 
Județean.  
 Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Bîlcea!  
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Domnul Săbău, trebuie să spunem că această Direcție de 
Pază asigură prin numărul de angajați pe care îl are, obiectivele cât mai aproape de 
Consiliul Județean. 
 În primul rând, ale Consiliului Județean, când intrați în Consiliul Județean, vedeți un 
om de la această Direcție de Pază. Următoarea pe listă a fost DGASPC, Compania de 
Apă, Centrul Militar, pentru că paradoxal, deși recunosc că cred că e un pic așa un paradox 
să ai pază la Centrul Militar, dar avem pază la Centrul Militar, legea ne obligă.  
 Ce ne dorim în acest an, ca să și vă răspund, este că la aceste instituții, acolo unde 
putem monta camere de luat vederi și reduce norma pe fiecare zonă, fie că vorbim de 
Bibliotecă, de Muzeu, pentru că avem și aceste obiective în subordine, având în vedere 
numărul maxim de angajați pe care-l prevede legea, încercăm să facem aceste schimbări. 
 Și dacă reușim să reducem din posturile ocupate prin implementarea acestui proiect 
de camere de luat vederi, vom încerca să dezvoltăm și către alte zone paza. Ba mai mult, 
să știți că avem cereri din partea celor de la Compania de Apă și de la DGASPC pentru 



8 

 

alte obiective, prin care la numărul de angajați nu putem să le ducem mai departe, să le 
oferim pază.  
 E o…, să spunem, o discuție corectă pe care o supuneți, dar având în vedere legea 
și numărul maxim de angajați, obiectivele foarte multe, nu reușim să acoperim prin acești 
77 de oameni toate obiectivele. Mulțumesc!  
 Dl Cionca Iustin: Dacă s-ar schimba legea, am putea să prestăm servicii cu angajații 
noștri și poate că am putea să luăm și Spitalul. Din păcate, dacă o să vă uitați la diferența 
de costuri, o să constatați că la firmele private, prin nu știu ce artificii, reușesc să ofere 
prețuri mai mici decât putem noi, care până la urmă nu urmărim profit, plătim doar salariile 
și contribuțiile. Probabil că unele firme nu plătesc contribuții, că altfel nu pot să mă explic 
cum pot să vină la aceste prețuri atât de mici. 
 Deci atât putem, ați văzut că încă trebuie să renunțăm la un om, că așa prevede 
legea. Eu înțeleg că e și un fel de competiție corectă cu mediul privat, pentru că dacă noi 
ne-am crea toate serviciile la public, n-ar mai exista concurență pe piața privată. Trebuie 
să lași piața să funcționeze. 
 Personal, mi-aș dori să avem serviciu de pază la Spital, dar e nevoie de mulți oameni 
acolo, se lucrează pe trei ture și n-am fi avut destui oameni și dacă i-aș fi dus pe toți la 
Spital și să scoatem de pe celelalte obiective. Mai doriți să interveniți? Nu. Mai sunt 
întrebări? Dacă nu mai sunt, revenim la vot. Cine este pentru? 33 voturi pentru: Cionca 
Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                                   
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca                 
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -. Vă mulțumesc!  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
103/08.04.2026 privind aprobarea numărului de posturi pentru Direcția Publică de Pază 
Arad, a organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare, 
ca urmare a reorganizării. 
 
 Punctul 5 
 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 29/30 aprilie 2026 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 29/30 aprilie 2026. 
Dacă sunt întrebări?  
 Dl Moț Petru: Domnule președinte, vreau eu să intervin. 
 Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Moț! 
 Dl Moț Petru: Am intrat doar acum în ședință. Nu este vis-a-vis de punct, vreau doar 
să anunț că la punctul 1 și 2 suplimentar nu dezbat și nu votez. Am intrat puțin mai târziu 
în ședință. Mulțumesc! 



9 

 

 Dl Cionca Iustin: Vreau să vă rog, doamnă secretar general, să anunțați pe toată 
lumea că am sărit peste aceasta, am vrut să facem la final, dar o facem acum.  
 Dna Lupu Silvana: Doamna Popa Garofița, tot la 1 suplimentar nu puteți să participați 
la vot. Mai dorește cineva să anunțe? Doamna Giurgiu, tot la 1 și 2 suplimentar. Mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: Bun. Domnul Moț, ați reușit să încălcați Regulamentul, dar vă 
iertăm. Revenim la punctul 5, dacă sunt intervenții pe punctul 5? Dacă nu sunt, cine este 
pentru? 33 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-
Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                     
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa                
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
104/08.04.2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 29/30 aprilie 2026. 
 
 Punctul 6 

Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2026 ale serviciilor 
sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul 
Arad – inițiativa președintelui. 

 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 
2026 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități                   
administrativ-teritoriale din județul Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 
33 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                     
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa               
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
105/08.04.2026 privind avizarea Planurilor de acțiune pe anul 2026 ale serviciilor sociale 
administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad. 
 
 Punctul 7 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru persoane 
adulte cu dizabilități – inițiativa președintelui. 
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 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale 
pentru persoane adulte cu dizabilități. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 33 
voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                       
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa                
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -. Vă mulțumesc! 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
106/08.04.2026 privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru persoane adulte cu 
dizabilități. 
 
 Punctul 8 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției Centrului Județean de Resurse și 
Asistență Educațională Arad la proiectul „Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe 
educaționale speciale”, Cod MySmis 339567, finanțat în cadrul Programului Operațional 
Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, Prioritatea 6 – Prevenirea părăsirii timpurii a școlii 
și creșterea accesului și a participării  grupurilor dezavantajate la educație – inițiativa 
președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției Centrului 
Județean de Resurse și Asistență Educațională Arad la proiectul „Incluziunea copiilor și 
tinerilor cu cerințe educaționale speciale”, Cod MySmis 339567, finanțat în cadrul 
Programului Operațional Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, Prioritatea 6 – Prevenirea 
părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării  grupurilor dezavantajate la 
educație. Dacă sunt întrebări legate de acest proiect? Dacă nu sunt, cine este pentru? 33 
voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                    
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa              
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
107/08.04.2026 privind aprobarea contribuției Centrului Județean de Resurse și Asistență 
Educațională Arad la proiectul „Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale 
speciale”, Cod MySmis 339567, finanțat în cadrul Programului Operațional Educație și 
Ocupare (PEO) 2021-2027, Prioritatea 6 – Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea 
accesului și a participării  grupurilor dezavantajate la educație. 
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 Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Liceului Special „Sfânta Maria” la 

implementarea proiectului „Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale” 
Cod MySmis 339567, finanțat în cadrul Programului  Operațional Educație și Ocupare 
(PEO) 2021-2027, Prioritatea 6 – Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului 
și a participării  grupurilor dezavantajate la educație – inițiativa președintelui. 

 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Liceului Special 
„Sfânta Maria” la implementarea proiectului „Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe 
educaționale speciale” Cod MySmis 339567, finanțat în cadrul Programului  Operațional 
Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, Prioritatea 6 – Prevenirea părăsirii timpurii a școlii 
și creșterea accesului și a participării  grupurilor dezavantajate la educație. Dacă sunt 
întrebări legate de acest proiect? Dacă nu sunt, cine este pentru? 33 voturi pentru: Cionca 
Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                                    
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca              
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -. Vă mulțumesc! 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
108/08.04.2026 privind aprobarea participării Liceului Special „Sfânta Maria” la 
implementarea proiectului „Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale” 
Cod MySmis 339567, finanțat în cadrul Programului  Operațional Educație și Ocupare 
(PEO) 2021-2027, Prioritatea 6 – Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului 
și a participării  grupurilor dezavantajate la educație. 
 
 Punctul 10 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general - faza Proiect tehnic (P.T.) 
pentru obiectivul de investiții „Reabilitare energetică, imunizare la schimbările climatice și 
realizarea unor servicii paliative la Spitalul de Psihiatrie și Îngrijiri Paliative                
Căpâlnaș” – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general - faza 
Proiect tehnic (P.T.) pentru obiectivul de investiții „Reabilitare energetică, imunizare la 
schimbările climatice și realizarea unor servicii paliative la Spitalul de Psihiatrie și Îngrijiri 
Paliative Căpâlnaș”. Dacă sunt întrebări legate de acest proiect? Dacă nu sunt, cine este 
pentru? 33 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga                      
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan                   
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon                  
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                       
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Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
109/08.04.2026 privind aprobarea Devizului general - faza Proiect tehnic (P.T.) pentru 
obiectivul de investiții „Reabilitare energetică, imunizare la schimbările climatice și 
realizarea unor servicii paliative la Spitalul de Psihiatrie și Îngrijiri Paliative Căpâlnaș”. 
 
 Punctul 11 

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății din bugetul Județului Arad a procentului 
de 20% din valoarea aferentă contribuţiei de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna” finanţat conform Contractului 
de finanțare nr. 1.844/17.578/2023 încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice 
și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plății din bugetul Județului 

Arad a procentului de 20% din valoarea aferentă contribuţiei de la bugetul de stat pentru 
obiectivul de investiții „Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna” finanţat 
conform Contractului de finanțare nr. 1.844/17.578/2023 încheiat între Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul 
Arad. Dacă sunt întrebări legate de acest proiect? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi 
pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero                    
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                  
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa              
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
110/08.04.2026 privind aprobarea plății din bugetul Județului Arad a procentului de 20% 
din valoarea aferentă contribuţiei de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna” finanţat conform Contractului 
de finanțare nr. 1.844/17.578/2023 încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice 
și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad. 

 
Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat, a indicatorilor 

tehnico-economici actualizați și a plății din bugetul Județului Arad a procentului de 20% din 
valoarea aferentă contribuției de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova” finanţat conform 
Contractului de finanțare nr. 1.824/17.577/2023 încheiat între Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad                      
– inițiativa președintelui.  
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat, 
a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a plății din bugetul Județului Arad a 
procentului de 20% din valoarea aferentă contribuției de la bugetul de stat pentru obiectivul 
de investiții „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova” finanţat 
conform Contractului de finanțare nr. 1.824/17.577/2023 încheiat între Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul 
Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru: Cionca Iustin                     
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan                         
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac               
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
111/08.04.2026 privind aprobarea Devizului general actualizat, a indicatorilor tehnico-
economici actualizați și a plății din bugetul Județului Arad a procentului de 20% din valoarea 
aferentă contribuției de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 
572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova” finanţat conform Contractului de 
finanțare nr. 1.824/17.577/2023 încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 
Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad. 

 
Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat, a indicatorilor 

tehnico-economici actualizați și a plății din bugetul Județului Arad a procentului de 20% din 
valoarea aferentă contribuției de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” 
finanțat conform Contractului de finanțare nr. 1.853/17.579/2023 încheiat între Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul 
Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Și în fine, al treilea punct, de data aceasta pentru Mâsca – Măderat 

– Arăneag. Dacă sunt întrebări legate de acest punct? Nu sunt, cine este pentru? 33 voturi 
pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero                     
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                      
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa               
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -.  Mulțumesc!  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
112/08.04.2026 privind aprobarea Devizului general actualizat, a indicatorilor tehnico-
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economici actualizați și a plății din bugetul Județului Arad a procentului de 20% din valoarea 
aferentă contribuției de la bugetul de stat pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 
709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” finanțat conform 
Contractului de finanțare nr. 1.853/17.579/2023 încheiat între Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad. 

 
Punctul 14 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean 

Arad nr. 500/28.12.2023 privind aprobarea majorării patrimoniului public al județului Arad 
ca urmare a investiției „Refacere cale de rulare Alfa (TWY A)” și concesionarea acesteia 
către S.C. Aeroportul Arad S.A. – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea 

Consiliului Judeţean Arad nr. 500/28.12.2023 privind aprobarea majorării patrimoniului 
public al județului Arad ca urmare a investiției „Refacere cale de rulare Alfa (TWY A)” și 
concesionarea acesteia către S.C. Aeroportul Arad S.A. Dacă sunt întrebări? Nu sunt, cine 
este pentru? 33 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                                     
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană                      
Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu                        
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu 
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  
Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate. Vă mulțumesc! 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
113/08.04.2026 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 
500/28.12.2023 privind aprobarea majorării patrimoniului public al județului Arad ca urmare 
a investiției „Refacere cale de rulare Alfa (TWY A)” și concesionarea acesteia către S.C. 
Aeroportul Arad S.A. 

 
Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în 

domeniul privat al Judeţului Arad a unui bun aflat în concesiune la S.C. Compania de 
Transport Public S.A., în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi, după caz, casării              
– inițiativa președintelui. 

 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Judeţului 
Arad în domeniul privat al Judeţului Arad a unui bun aflat în concesiune la S.C. Compania 
de Transport Public S.A., în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi, după caz, 
casării. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru: Cionca Iustin                        
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan                        
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac               



15 

 

Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
114/08.04.2026 privind trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul privat al 
Judeţului Arad a unui bun aflat în concesiune la S.C. Compania de Transport Public S.A., 
în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi, după caz, casării. 
 
 Punctul 16 
 Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Energizeta S.R.L. a 
dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere asupra unui teren aflat în proprietatea 
publică a Județului Arad – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Energizeta 
S.R.L. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere asupra unui teren aflat în 
proprietatea publică a Județului Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 33 
voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                      
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa               
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
115/08.04.2026 privind constituirea în favoarea S.C. Energizeta S.R.L. a dreptului de uz și 
a dreptului de servitute de trecere asupra unui teren aflat în proprietatea publică a Județului 
Arad. 
 
 Punctul 17 

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 9 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul General Vasile Milea 
nr. 19, județul Arad, înscris în C.F. nr. 300427-C1-U64 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 9 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul General Vasile 
Milea nr. 19, județul Arad, înscris în C.F. nr. 300427-C1-U64 Arad. Dacă sunt intervenții? 
Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea                       
Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                         
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță                          
Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac               
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
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Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
116/08.04.2026 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 9 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul General Vasile Milea nr. 19, județul Arad, 
înscris în C.F. nr. 300427-C1-U64 Arad. 
 
 Punctul 18 
 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 16/17 aprilie 2026 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 16/17 aprilie 
2026. Aici, din păcate ne lipsesc trei colegi și nu putem să facem votul secret, atunci nu îl 
facem nici pe cel deschis. Trecem peste el, ajungem la proiectele introduse suplimentar pe 
ordinea de zi. 
  
 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 16/17 aprilie 2026 – inițiativa președintelui. 
-NU A FOST ÎNTRUNITĂ MAJORITATEA NECESARĂ ÎN SALA DE ȘEDINȚĂ PENTRU 
ADOPTAREA HOTĂRÂRII 
 
 Punctul 19 
 Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2026 precum și a sumelor estimate pentru anii 2027-2029                   
– inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Primul proiect de hotărâre este cel privind repartizarea pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit 
reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2026 precum și a sumelor 
estimate pentru anii 2027-2029. Aici, nu știu cine votează și cine nu. Au anunțat? E în 
regulă.  Mai vrea cineva să anunțe că nu poate să voteze, că e în stare de incompatibilitate 
sau conflict? Deci sunt patru colegi care au anunțat, să aveți grijă să nu votați. Bine.  
 Dacă sunt intervenții? Dacă sunt întrebări legate de acest punct? Dacă nu sunt, cine 
este pentru? 29 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                          
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană                     
Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. 
Împotrivă? 1 vot împotrivă: Remețan Florin – consilier județean. Abțineri? -. Unanimitate?  
 Dl Remețan Florin: Remețan, împotrivă am votat.  
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 Dl Cionca Iustin: Dumneavoastră ați votat împotrivă, în regulă.  
  
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
117/08.04.2026 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2026 precum și a sumelor estimate pentru anii 2027-2029. 
 
 Punctul 20  
 Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din Județul 
Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor 
privind drumurile județene și comunale pe anul 2026 și a sumelor estimate pentru anii       
2027-2029 – inițiativa președintelui.  
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități                     
administrativ-teritoriale din Județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată 
destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2026 și a 
sumelor estimate pentru anii 2027-2029. Dacă sunt intervenții sau întrebări legate de acest 
punct? Dacă nu sunt, cine este pentru? 30 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea 
Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                        
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță                         
Adrian-Eugen, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa,  
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? 1 vot împotrivă: Remețan Florin               
– consilier județean.  Abțineri? -. Domnule Remețan, unde vă trecem?  
 Dl Remețan Florin: Păi dar de ce mă pune să pun cameră dacă nu îmi citiți votul? 
Împotrivă sunt! 
 Dl Cionca Iustin: Da, păi îl citim, dar vrem să ne convingem. Nu îmi vine să cred că 
ați votat împotrivă.  
 Dl Remețan Florin: Păi după cum ați împărțit banii și la primari și la drumurile 
județene...  
 Dl Cionca Iustin: Este incredibil! Da, iarăși sunteți nemulțumit! Ceva cu drumul spre 
Birchiș?  
 Dl Remețan Florin: N-are rost să mai comentăm. 
 Dl Cionca Iustin: Domnule Remețan, aștept să-mi comunicați motivele pentru că 
poate că am greșit cu ceva și putem corecta.  
  
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
118/08.04.2026 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din Județul Arad a 
sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind 
drumurile județene și comunale pe anul 2026 și a sumelor estimate pentru anii 2027-2029. 
  
 Dl Cionca Iustin: În regulă, stimați colegi, eu vă mulțumesc foarte mult pentru voturi, 
pentru încredere. Înainte de a trece la „Diverse”, vreau să menționez încă o dată faptul că 
anul acesta am reușit să stăm de vorbă cu fiecare primar. 



18 

 

 Evident că n-am reușit să-i mulțumim pe niciunul dintre ei, pentru că întotdeauna 
cererile sunt mai mari decât sumele pe care le avem la dispoziție. Am păstrat 5 milioane 
pentru situații de urgență, în principal pentru PNRR. Sunt câteva situații disperate în județ, 
dar așa cum au făcut și celelalte localități, prima dată le dăm ocazia să ia credite, să se 
îndatoreze și evident după aceea în anul următor să-i ajutăm. 
 Pentru acele situații în care sunt localități mici care nu vor reuși, și avem Brazii de 
exemplu, unde știți că a fost o calamitate acolo, noi am făcut un proiect de hotărâre de 
Guvern, din păcate nu s-au mai obținut banii aceia și va trebui să găsim o soluție pentru că 
e o prelungire pe AFIR până la sfârșitul anului. 
 Și la Bârsa mai avem o situație cu școala care este pe PNRR și pentru care ar trebui 
să ia un credit. V-am dat doar două exemple, sunt multe cazuri în județ: Săvârșinul. Le-am 
spus tuturor și vă rog și dumneavoastră să le transmiteți: prima dată vreau să văd efortul 
local, să încerce să ia un credit. Acolo unde, să zicem că nu primesc aprobarea pentru 
luarea acelui credit pentru că n-au venituri suficiente, vreau ca acești bani să-i folosim cu 
prioritate pentru aceste finanțări, și aștept și Lipova la o discuție. Sper că domnul primar 
înțelege că nu este deasupra celorlalți primari și că așa cum toți primarii și-au făcut timp să 
ne respecte, să vină să discutăm proiectele, și dânsul trebuie să vină să le discute cu noi, 
cu Consiliul Județean, dacă vrea sprijinul nostru. Dacă nu, să-și delege un reprezentant 
dacă nu poate să coboare de acolo, din cer, de unde este, să trimită un reprezentant la noi 
și eu o să discut cu orice persoană care este mandatată de dânsul pentru binele Lipovei.  
  
 Diverse 
 Dl Cionca Iustin: Acum, suntem la punctul „Diverse” și aș vrea să știu dacă sunt 
intervenții? Domnul Bîlcea, altcineva?  
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Și eu, două cuvinte, Andea.  
 Dl Cionca Iustin: Numai puțin, Săbău, Andea. Mai vrea cineva în afară de domnul 
Andea? Domnul Vărșan, ați fi dorit să vorbiți sau ni s-a părut nouă? Domnul Vărșan, dacă 
doriți să interveniți trebuie să deschideți microfonul că e închis, nu vă auzim. Vorbiți voi cu 
el să vedeți dacă vrea să intervină, că nu ne dăm seama. Poate vorbește cu altcineva. Bun, 
deci am trecut trei pe listă. Mai dorește cineva? Bun, vă rog domnul Bîlcea! 
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Mulțumesc, domnule președinte. Eu aș vrea să vă 
mulțumesc pentru votul de la punctul 2 de pe ordinea suplimentară de zi, tocmai pentru că 
în 2016 prioritățile noastre erau și rămân drumurile județene, dar încet, încet trebuie să ne 
focusăm mai mult, să avem o strategie pe următorii ani pe drumurile comunale. Spun acest 
lucru pentru că și cu votul dumneavoastră, și cu ajutorul celor din aparatul tehnic, am 
modernizat un număr de peste 800 de kilometri și mai sunt câteva drumuri, o să le discutăm 
la buget, de modernizat în județul Arad. Dar deja multe dintre comune au preluat drumuri 
județene, multe au început, au demarat diverse lucrări pe drumurile comunale și cred că 
este un moment în următoarea perioadă să finanțăm drumurile comunale.  
 Spun acest lucru și în discuțiile purtate cu primarii, i-am rugat să își creioneze 
proiecte multianuale și în fiecare an să venim cu câte o finanțare, fie că vorbim de noi, fie 
că vorbim de UAT sau chiar un împrumut, și încet, încet să modernizăm și drumurile 
comunale.  
 Acum 10 ani prioritatea era maximă pe drumurile județene, astăzi încet, încet 
mergem și către drumurile comunale. 
 O altă informație scurtă. Deja se lucrează pentru organizarea de șantier și 
exproprierile pentru tronsonul 3 Arad - Chisineu-Criș pe Drumul Expres Arad - Oradea și 
dacă Dumnezeu ne ajută și nu mai avem probleme foarte mari, în toamnă vom avea 
organizarea de șantier finalizată și demararea lucrărilor probabil la începutul anului viitor 
cu decontări în 2027. Mulțumesc!  
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 Dl Cionca Iustin: Domnul Bâlcea, nu informezi te rog frumos și cu proiectul cu             
PET-CT, SPECT-CT? Am înțeles că ați predat amplasamentul sau... 
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Eu aș vrea să facem o prezentare, domnul președinte, dacă 
îmi permiteți, la buget, când punem toate aceste proiecte la transparență, iar înainte de 
buget, pentru că va fi în următoarea perioadă, cred că ar fi binevenită o prezentare atât pe 
drumuri cât și pe Spital.  
 Dl Cionca Iustin: În data de 30, stimați colegi, la ora 11, o să votăm bugetul și atunci, 
dacă vă faceți timp să fiți cu prezență fizică vă așteptăm și o să vă prezentăm atunci și ce 
spune domnul Bîlcea. Bun. Mulțumesc, domnul Săbău!  
 Dl Săbău Gheorghe: În modul de desfășurare a ședințelor de plen, sigur că toți am 
fost de acord să facem mixt, și fizic și online, totuși consider că ședințele ordinare ar trebui 
să le facem fizic. Nu mi se pare corect să... Uitați, în ritmul ăsta, la ședința următoare nu o 
să mai fie nimeni în sală, putem să o închiriem, sală de nunți, ceva... Măcar atât. Eu nu 
cred că nu poate să-și facă cineva timp să vină jumătate de oră la ședință. Nu cred. Înainte 
era obligatoriu, nu mai era online. Vii domnule la ședință dacă ai vrut să fii consilier 
județean! Ești aici o jumătate de oră, iei și indemnizație și așa mai departe. Eu așa propun, 
dar mă rog... 
 Dl Cionca Iustin: Deci dumneavoastră îl criticați acum pe domnul Moț, da?  
 Dl Săbău Gheorghe: Inclusiv.  
 Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, pentru mine, ca executiv, cel mai important este, 
indiferent de modul în care votați, să producă efecte și să reușim să muncim cu acești 
oameni care sunt în executiv. Da, vă încurajez să vă prezentați fizic. Uitați, azi n-am putut 
să votăm un punct pentru că n-ați fost destui. Dar până la urmă, poate că chiar sunt motive 
uneori și poate chiar și dumneavoastră vi se va întâmpla vreodată...  
 Dl Săbău Gheorghe: Excepțional, dacă o să fie.  
 Dl Cionca Iustin: Da, nici eu nu m-am așteptat să fie așa de puțină lume, dar până 
la urmă mă bucur că avem buget pentru toate localitățile, că altfel dacă ne-am fi luat după 
prezența fizică și n-aveam posibilitatea aceasta să votăm la distanță, noi n-aveam bugete 
azi în tot județul și vă dați seama cam ce se întâmpla.  
 Și așa am întârziat nepermis de mult să avem bugete. Vă dați seama că de-abia de 
astăzi pot să-și facă bugetele celelalte localități și apoi urmează licitațiile și se duce vara, 
și practic, o să lucrăm la iarnă. 
 De aceea pe mine mă interesează să facem noi ce depinde de noi aici, ca să putem 
să avem de lucru.  
 Dl Săbău Gheorghe: Dar să știi că dacă era obligatoriu să fie prezența fizică, aici 
erau. Nu le convenea să li se taie din indemnizație.  
 Dl Cionca Iustin: Nu știu. Deci sunt de acord cu dumneavoastră, stimați colegi, în 
măsura în care reușiți să fiți prezenți aici, vă așteptăm cu drag, dar apreciez faptul că totuși 
ați fost de acord să facem un sistem mixt, astfel încât măcar să nu ne încurcați dacă nu ne 
ajutați. Cei care nu puteți veni... Sunteți de acord că dacă într-adevăr n-ar fi putut veni, ne 
încurcau? Așa ne-au ajutat, pentru că până la urmă pe mine mă interesează să putem.  
 Și până la urmă, domnul Sabău, trebuie să folosim aceste mijloace, așa cum folosim 
telefonul și internetul și toate mijloacele acestea moderne, trebuie să ne ușurăm viața, cei 
care suntem activi. Acum ați vorbit de colegii dumneavoastră, domnul doctor poate are 
intervenții, lasă pacienții acolo să vină la o ședință? 
 Dl Săbău Gheorghe: Domnul președinte, în mandatele trecute, când nu era cu 
online-ul, era plin aici. Lipseau unul, doi în mod foarte justificat.  
 Dl Cionca Iustin: Nu aveați alternativă. Astăzi...  
 Dl Săbău Gheorghe: Foarte bine. Uitați, în situația aceasta, aveam 2-3 proiecte care 
trebuiau votate prin vot secret, nu treceau, că nu le puteam vota.  
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 Dl Cionca Iustin: Vă chem mâine din nou, știți că legea îmi permite. Și de atâtea ori 
vă chem până le votați.  
 Dl Săbău Gheorghe: Și mâine puteau să vină? 
 Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, să nu se înțeleagă că nu suntem de acord. Vă 
susțin, dar încerc să înțeleg și colegii care n-au putut veni.  
 Dl Remețan Florin: Venim mâine, domnul președinte!  
 Dl Cionca Iustin: Vă aștept, domnul Remețan.  
 Dl Remețan Florin: Venim, dacă ne chemați, venim.  
 Dl Cionca Iustin: Am înțeles. Acum nu o să vă deranjez de Sărbători, fix pentru 
punctul acesta pe care putem să-l amânăm. Bine, domnul Andea, ați dori să interveniți?  
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Voi fi foarte scurt. Vreau să felicit întreg 
aparatul Consiliului Județean pentru investițiile din sănătate, care sunt foarte importante 
pentru sănătatea și siguranța arădenilor, dar aș dori să fim și restul consilierilor mult mai 
bine informați când se desfășoară evenimente cu caracter festiv, pentru că, să nu uităm, 
toți participăm și ne dăm girul acestor investiții. Și nu cred că vreun coleg de altă culoare 
politică, de la PSD, de la AUR sau de la alte partide, nu a fost de acord cu aceste investiții. 
Atât am vrut să precizez. V-am scris și pe Facebook, domnule președinte, eu vă doresc 
tuturor „Sărbători binecuvântate!” și dacă e cazul, venim și fizic. Nu este nicio problemă la 
sesizarea colegului nostru, liderului de grup, domnul Săbău. Vă mulțumesc și vă urez toate 
cele bune!  
 Dl Cionca Iustin: Și noi vă mulțumim. Domnul doctor, toate evenimentele noastre 
sunt publice. Vă invit, acum vă spun fiecăruia dintre dumneavoastră, dacă doriți să 
participați, vă rog să mă anunțați și nu o să vă închidă nimeni poarta. Însă nu la toate 
activitățile pot să chem 33 de consilieri pentru că de multe ori nu permite spațiul. Și în plus, 
din experiența mea, de multe ori v-am invitat, v-am ținut locul și nu ați venit. Și atunci, dă 
și mai prost, când punem acolo călăreții cu numele dumneavoastră...  
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Am trimis reprezentanți.  
 Dl Cionca Iustin: Dar nu vorbesc numai de dumneavoastră. Vorbim în general. Deci 
dacă doriți, vă rog să fie invers. Anunțați-ne și eu vă garantez că o să vă facem loc și de 
fiecare dată am încercat să vă ținem un loc acolo pentru cei care doriți să fiți prezenți. 
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Vorbesc de investițiile din sănătate, de 
evenimentele care țin de sănătate și în special de investițiile de la Spitalul Județean. Eu 
oricum le voi monitoriza îndeaproape și nu doar investițiile. Vă mulțumesc mult și încă o 
dată „Sărbători binecuvântate!”  
 Dl Cionca Iustin: Am înțeles, și dumneavoastră la fel! Mai dorește cineva să 
intervină?  
 Dl Remețan Florin: Domnul președinte, Remețan. Chiar n-am vrut să intervin, ați 
observat că n-am avut chef de discuții, dar mi-ați ridicat mingea la fileu. Când ați inaugurat 
Spitalul de la Căpâlnaș, în satul meu, ați invitat consilierii județeni? Nu. Deci să cadă 
chestia aceasta că „Noi vă anunțăm și nu veniți”. Vă aduceți aminte, nu? Nu vreau să mai 
insist.  
 Dl Cionca Iustin: Deci, domnul Remețan, ați fi vrut să vă scriu o scrisoare, bănuiesc. 
Dumneavoastră, ca om politic, bănuiesc că sunteți informat, mai ales că acolo a venit un 
ministru. Sunteți informat când e un eveniment din acesta județean. Am spus să mă sunați 
dumneavoastră, să spuneți: „Aș dori și eu să fiu prezent acolo”. Și noi vă invităm cu drag. 
 De astfel de evenimente nu se ocupă președintele Consiliului Județean, se 
desemnează o persoană, nici nu știu, doamna Pușcaș cred că s-a ocupat, nu? Domnul 
Ciubotaru, cred că doamna Pușcaș s-a ocupat atunci.  
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 Dl Remețan Florin: Suntem pe public și nu vreau să spun mai multe. Dacă nici 
primarul Guțu n-au știut, că el pleca la mare... Nu vreau să mai zic, suntem pe public și nu 
are rost să mai zic.  
 Dl Cionca Iustin: Deci domnul Remețan, finanțarea la Spitalul Căpâlnaș s-a făcut de 
către Ministerul Dezvoltării. Vă reamintesc, nu este o investiție a noastră, a Consiliului 
Județean. A fost pe Ministerul Dezvoltării și ei stabilesc data când poate ministrul să vină 
încoace. A fost o chestiune din scurt și mie îmi pare rău dacă domnului fost primar Guțu             
i-a stricat concediul. 
 Nu era obligatoriu să vină, că până la urmă nu era un proiect nici al nostru, nici al 
Primăriei. Era un proiect al Ministerului Dezvoltării. Dar cine l-a împiedicat pe domnul primar 
sau pe dumneavoastră să vină cu o propunere: „Domnule, hai să facem un eveniment, noi, 
Consiliul, separat, fără ministru”, dacă ați vrut să sărbătoriți localnicii? Aș vrea să înțelegeți 
că nu este un obiectiv al Consiliului Județean. 
 Dl Remețan Florin: Îmi pare rău că am zis, închidem subiectul. Vă rog! 
 Dl Cionca Iustin: Nu e nicio problemă, dar aș vrea să înțelegeți și dumneavoastră. 
 Dl Remețan Florin: Așa a vrut Falcă, că Falcă a fost organizatorul și nu mai vreau 
să spun.  
 Dl Cionca Iustin: Aoleu, unde o duceți... Nu l-ați iertat nici acum, săptămâna 
aceasta? Tot supărat sunteți pe el? 
 Dl Remețan Florin: Nu, că acum se ocupă de cumpărarea Castelului de la Căpâlnaș. 
 Dl Cionca Iustin: Da? Mi-ați dat o veste bună. Bine, domnul Remețan, vă doresc 
„Sărbători Binecuvântate!” și dumneavoastră și colegilor noștri și atunci ne vedem în 30, 
așa cum am stabilit, la ora 11 să discutăm despre bugetul județului. Rugămintea mea este, 
executivul are nevoie de câteva zile să lucreze la acest proiect, apoi să-l punem la 
transparență.  
 Noi l-am cam definitivat, cum îl vedem noi. Dacă cineva dintre dumneavoastră 
credeți că aveți ceva care vreți să se găsească, acum să veniți la mine, nu după o 
săptămână, pentru că nu știu dacă vă dați seama cât ar fi de lucru să întoarcem tot. Și aici, 
din păcate, noi suntem cu un deficit de personal, ne-au plecat foarte multe colege și sunt 
puțini cei care lucrează la buget și lucrează până noaptea. Aveți ceva de spus, vă rog să o 
căutați pe doamna Ribovici, pe doamna Turjuc, și noi ar trebui mâine să închidem, da? 
 Pentru că un amendament la buget le dă de lucru câteva zile. Și poate e bine să știți 
lucrul acesta, acum orice amendament poate fi prins acolo, dacă sigur, ai susținere politică. 
 Dacă veniți după aceea, dăm peste cap tot bugetul și e păcat să punem oamenii 
aceștia în această situație, pentru că dincolo de deciziile noastre să știți că e o muncă 
infernală la nivelul funcționarilor publici.  
 Bine, încă o dată, mulțumesc pentru pacea și armonia de astăzi, sper să vă țină 
Doamne-Doamne, la fel de amabili, că până la urmă aceasta așteaptă cetățenii de la noi, 
nu războaie și certuri.  
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: La revedere, „Sărbători Binecuvântate!” 
tuturor!   
 Dl Cionca Iustin: Vă mulțumesc! Și să ne rugăm să îi dea Dumnezeu sănătate la 
Artimon, că e la ATI și e foarte grav. 
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 Dacă aveți nevoie de informații, colegii, puteți să apelați la noi să vă punem la curent 
sau să vă punem în contact. Da, „Sărbători fericite tuturor!”.  
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